

17 марта состоялось первое занятие в новом учебном классе, открытом в одном из производственных цехов ПАО «Протон-ПМ». Слушателями первой лекции стали студенты 3 курса Пермского авиационного техникума им. А.Д. Швецова, обучающиеся по специальности «Производство авиационных двигателей». В программе обучения – лекционные и практические занятия по теории, технологии испытания и диагностике двигателей, термогазомеханике.

Программное обеспечение класса позволит студентам изучать 3D-модели современных авиационных двигателей, разбирать и собирать двигатели на узлы и детали, просматривать видеоуроки и проходить тесты по пройденному материалу. Рядом с учебным классом расположена лаборатория испытаний газотурбинных двигателей и энергоустановок, где студенты будут выполнять лабораторные работы.

Учебный класс создан в рамках совместного с авиатехникумом проекта «Многофункциональный центр прикладных квалификаций аэрокосмической промышленности». Основными направлениями его работы являются дополнительное техническое образование для учащихся общеобразовательных школ и дуальное обучение для студентов техникума.



26 марта рядом с поселком Старые Ляды, в месте, где Сылва впадает в Чусовую, прошли пятые соревнования ПАО «Протон-ПМ» по спортивной рыбалке. В мероприятии приняли участие более 20 заядлых рыбаков. «В этом году болельщиков было больше, чем в прошлом, - отмечает Александр Лядов, ведущий специалист по физической культуре и спорту. – Радует настрой работников, пригласивших на рыбалку своих близких». Активное участие в рыбных состязаниях принял Союз молодежи предприятия. Ребята организовали танцы на снегу, игры и другие развлечения.



24 марта 2016 года в киносалоне «Премьер» состоялась интеллектуальная игра по правилам игры «Пентагон» на тему «История района, города, края». Игра прошла в веселой и дружелюбной атмосфере, в ней принимали участие пять молодежных команд предприятий и организаций Свердловского района г. Перми, в том числе и ПАО «Протон-ПМ». Этот интеллектуальный конкурс был посвящен 80-летнему юбилею района. В рамках проекта состоялся просмотр фильма «Пермский Бастион».

Получать новости предприятия и отрасли оперативно можно в нашей группе ВКонтакте «Официальная группа «Протон-ПМ» по адресу: <https://vk.com/protonpm>